



武进警方昨天发布预警:

当心,有人借“禽流感”行骗

最近,H7N9禽流感让市民们谈禽色变,不少地方出现了打着“禽流感”名头的诈骗。昨天,武进警方发布近期警情预警,提醒市民要警惕7种打着“感染H7N9禽流感”之名实施的诈骗手段。

武公 葛小林

骗子会使出的7种招数

1.以子女患H7N9禽流感为名实施诈骗犯罪。不法分子给家长打电话,谎称是学校的工作人员,以“孩子在学校里患H7N9禽流感,现已被隔离,在医院救治”为名,要求家长向其提供的账号汇“住院费”,以此骗取受害人钱财。此种作案手段是“出车祸汇款”等电信诈骗的新变种。

2.冒用上级部门名义实施诈骗犯罪。不法分子冒充上级主管部门,以要求订购H7N9禽流感防控手册为名实施诈骗犯罪,此种作案方式主要针对学校和其他教育机构,不法分子主要冒用该省教育厅的名义。

3.以检查H7N9禽流感病毒为名实施诈骗犯罪。不法分子在火车站、汽车站等人员流动较多的场所附近寻找外来人员,谎称由于目前H7N9禽流感感染病例增多,必须经过体检和检查才能乘坐公共交通工具,骗取受害人信任后,不法分子在带领受害人去检查的过程中窃取受害人手机、钱包、行李等物品;或以办“健康证”为名骗取受害人钱财。

4.以“献爱心”的形式进行诈骗。不法分子通过网络、通讯工具等多种方式,冒用红十字会或民政等部门的名义,向用户发送所谓的为防控H7N9禽流感“献爱心”的虚假信息,利用群众的同情心理进行诈骗。

5.以“代销骗购”的手段实施诈骗犯罪。不法分子先寻找药店或其他商店要求代销预防H7N9禽流感的消毒产品,然后其他不法分

子冒充学校或者部队等单位的领导到该店要求大量订购,这时经销商就会找到推销产品的不法分子求购,不法分子以预收货款或定金的名义行骗。

6.推销假药实施诈骗犯罪。一是假冒政府或防H7N9禽流感疫情办公室的名义给单位打电话,推销假冒的防疫疫情药品;二是假冒药物研究机构的名义,大肆宣传,并谎称是“非典”后国家研制的防疫疫情新药,利用群众对“非典”的恐慌心理实施诈骗;三是用假冒伪劣药品贴上下外文标签,冒充国外研制的防H7N9禽流感疫情的最新产品,而且把这种药品藏在隐秘处,故弄玄虚,利用群众的好奇心理和猎外心理实施诈骗。

7.以“迎接上级检查”为名实施诈骗犯罪。不法分子先以联系其他业务的名义骗取公司业务人员信任,随后告诉业务人员上级要来检查防控H7N9禽流感工作情况,需要搞卫生,但是到熟人那订购卫生用品不方便,要求公司业务人员代购,并许诺会给回扣,要求公司业务人员按照其提供的联系方式购买并先行垫付货款,以此骗取钱财。

发现可疑情况尽快报警

警方提醒市民,对假冒国家工作人员或者假借检查防范H7N9禽流感疫情实施诈骗的犯罪嫌疑人,一定不能大意,要仔细分辨,严加防范,及时到相关部门求证,避免不必要的损失,一旦遇到可疑情况应及时到公安机关报案。

司机边开公交车边嗑瓜子?

公交公司:司机吃的是糖果,且当时在等红灯

“公交司机边开车边嗑瓜子,这是想怎样?”近日,有网友在化龙巷上爆料,称310路一位司机竟然边开车边吃瓜子,全然不顾乘客的安全,引起众多网友声讨。昨天上午,常州公交公司回应称,当时公交车正在等红灯,并不是在行驶中,另外司机吃的也不是瓜子,而是没有包装纸的糖果。 张敏



司机左手伸进袋子里拿东西 网络图片

网曝:司机竟边开车边嗑瓜子!

“310路50261司机竟然边开车,边嗑瓜子,这是想怎样?”4月6日14点24分,网友“0白米饭0”在化龙巷上贴出了两张图片,曝光该司机的危险行为,立即吸引了众多网友关注。

记者发现,两张图片中,都看不到司机的样子,也没有拍到司机嗑瓜子的场面。

第一张图片中,驾驶员左边的玻璃窗上,放着一包褐色纸袋,从包装看有点像洽洽瓜子,从车窗中能看出,旁边车道上两辆黑色轿车是静止的,似乎在等红灯。

在第二张图中,驾驶员师傅的左手伸进袋子里拿东西,发帖网友称司机是在“拿瓜子”,不过从图片上并不能看出司机拿的是什么,此时车窗外的车辆已变成两辆白色车,似乎也是静止在等红灯。

昨天,记者联系发帖人了解具体情况,但对方没有回应。发帖人在回复网友留言时表示,事发时间为当天下午2点多,“我看着他一次次向窗外扔瓜子壳,确定他在嗑瓜子,大概吃了有20分钟,不仅仅是等红绿灯的时候吃。”

该网友也承认,他的曝光可能会害了司机,不过他认为,“这样的安全隐患,必须揪出来。希望公交管理部门能加以重视,纵然司机很辛苦,还是要保障乘客安全的。”

回应:只是等红灯时吃了糖果

昨天上午,记者找到了310路归属的常

州公交五公司一位相关负责人朱先生,他表示当天公司就已知晓并调查此事,据当事司机称,当时的情况并非如此。

朱先生告诉记者,事发时间为4月6日下午2点多,这辆310路公交车从武进区村前开往常州客运中心,驾驶员为一名男士,约40多岁。

当车辆行驶到怀德路公交一公司附近时,“司机有点饿了,等红灯的时候就拿了点东西吃,那个袋子里装的不是瓜子,是糖果,而且是没有包装纸不用剥的。”朱先生解释说。

朱先生表示,按照公交公司的相关规定,严格意义上说,司机在开车时是不能吃东西的,一手开车一手吃东西非常危险,也无法保障乘客的安全,如若出现这种情况,司机将会面临公司的教育和处罚。

“但这个司机没有一边开车一边吃,只是等红灯的时候拿两颗糖果吃吃,出现这种情况也情有可原。”朱先生表示,事发后他们已经对当事司机进行了教育,也提醒了其他公交驾驶员,开车过程中应谨记交通安全,提高责任感。

天宁区十招为中小学生减负 双休或节假日有望不留书面作业

为切实减轻学生负担,天宁区教育文体局日前出台《十条中小学减负增效实施意见》(简称《意见》),其中规定了学生在校学习时间、在校体育活动时间、家庭作业量,以及严格控制考试次数等。

《意见》规定,在校集中学习时间小学生不超过6小时、初中生不超过7小时。中午时间是学生自由支配时间,学校、教师不得组织集体辅导、午读、默写、限时训练等活动,学生自主室外活动时间不少于30分钟;放学后个别辅导人数不得超过班级总人数的

20%,且时间控制在1小时以内。

严格控制作业总量也成为其中的一项内容,“一、二年级不留书面家庭作业,小学中年级、高年级和初中生每天书面家庭作业时间总量分别控制在40分钟、1小时和1.5小时以内。双休或节假日提倡不布置书面家庭作业。”

另外,《意见》还提出要规范考试科目,从严控制考试次数。“小学每学期原则上不超过1次,科目不超过3门;初中每学期不得超过2次,科目不超过中考科目。” 晁静

污水池里刷油漆 两工人中毒昏迷

昨天上午10点半,两名工人在武进中医院的污水处理池(简称污水池)内刷油漆,由于油漆散发的气体浓度过高,两人中毒昏迷,幸好抢救及时,没有生命危险。

据现场施工人员介绍,这个污水池高约3.5米,直径约4米。当天上午,两名工人进入池内给池体重新刷油漆。没多久,两人就被油漆挥发的气体呛得不行,站在池底的工人先晕倒了。在上层刷油漆的工人赶紧呼救,其他施工人员赶来后,将倒在上面一层的工人救了上去。10:47,常州消防特勤三中队赶到,将倒在污水池底部的工人救了上来。 小轩 葛小林

曼妃体雕

韩国专业纤体美胸机构

在韩国受到数以万计女性朋友推崇与信赖

丰满的胸;高翘的臀;细细的腰!

299元丰胸十天速挺

曼妃让你成为男人爱不释手的尤物

连续使用三天后,AMD会使您原来下垂、萎缩、扁平的乳房变得挺拔、圆润。

三天后

乳房还在继续增大,感觉胀胀的,热热的,乳晕也变成了粉红色,晕圈缩小。

五天后

乳房越来越丰满,紧致挺拔,对乳腺增生、小叶增生有极强的疗效

半个月

乳房越来越大、越来越挺,胸罩由A杯→B杯→C杯

一个疗程

不开刀、不打针、不吃药、安全健康,无任何副作用

曼妃热线: 86050321 81690789

地址: 健身路青山湾花园10-9门市

常州仁爱医院

仁爱泌尿科

专业为男人

8388 1999